

Helsingør Kirkegårdsbestyrelse	Blad nummer: 228A
Mødedato: Tirsdag d. 06-09-2022 kl. 14:00 Mødested: Bestyrelseslokalet	Referat

Deltagere: Eva Tøjner Götke, Herluf G. Madsen, Henrik Hey, Sigurd V Stubbergaard, Kirsten Madsen, Bjørn Standhart, Ole Dahl Hansen, Bent Thorning Bensen, Margit Wiberg, Lene Halkjær Jensen.

Fraværende med afbud: Karin Christiansen

Fraværende uden afbud: Troels Bak Stensgaard, Edel Riget

Mødepunkt	Beslutning
1. Godkendelse af dagsorden:	Godkendt De sidste 2 kvartalsrapporter er ikke blevet godkendt, bestyrelsen godkender at Bjørn og Herluf godkender og underskriver rapporterne, de vil blive fremvist ved næste møde.
2. Tyverisikring af kirkegården	Der er kommet tilbud fra Verisure på kamera overvågning og patruljeudrykning, det besluttes at Lene og Bjørn undersøger hos verisure hvilket tilbud der vil passe bedst.
3. Lovforslag vedr. Folkekirkens økonomi	Herluf gennemgik kort lovforslaget som træder i kraft 1/3-23.
4. Energiafgifter	D. 18/9-22 kommer der en energikonsulent fra stiftet for at lave et energitjek. Lene har undersøgt om kirkegården kan skifte til fjernvarme, men det vil først være muligt at skifte til i 2024.
5. Status på projekt Møllebakken	Kommunen afventer godkendelse fra politikerne
6. Fældning/reducering af træer	Der er en rødbøg som er syg, der skal en professionel ud og vurderer om det skal fældes, derefter skal det forelægges provstiudvalget.

<p>7. Kapeltider og statistik over afholdte tjenester</p>	<p>Det beslattes på næste møde, hvilke tider der skal køres med fremover i kapellet.</p> <p>Der laves statistik i sep. okt. og nov. over tjenester i kapellet for medlemmer og ikke medlemmer.</p>
<p>8. Ansøgning fra Oddmund Opsjøn om tilladelse til at øve på kappellets orgel</p>	<p>Bestyrelsen giver afslag.</p>
<p>9. Orientering fra formanden:</p>	<p>Kirkegården er blevet tilbudt et solur til den anonyme, fællesgrav, hvilket bestyrelsen takker nej til det.</p>
<p>10. Orientering fra personalet</p>	<p>Udgår</p>
<p>11. Orientering fra kirkegårdsleder:</p>	<p>Der er travlt, der er stadigvæk flere der har ferie. Der klippes hæk. Projekt vandspejl påtænkes at påbegyndes når der er lagt gran på.</p>
<p>12. Kommende bestyrelsesmøder:</p> <p>08 november 2022</p>	<p>Godkendt.</p>
<p>13. Eventuelt</p>	<p>Intet</p>

Mødet sluttede kl. 15:40